

祖父赢得百万澳元大奖 计划给孙辈买新房

据澳洲网报道,澳大利亚墨尔本一名祖父近日赢得了100万澳元(约合人民币484.98万元)的乐透彩票大奖,他在收到奖金后表示,将会用这笔钱买一栋大房子,跟3名无父无母的孙辈一起生活。

据悉,这位来自墨尔本的祖父在得知自己获得100万澳元的奖金时“目瞪口呆”,他表示自己要用这笔钱照顾儿子留下的3名孙辈。

“我真的很需要这笔钱,因为我们需要一栋大房子,”这位不愿透露姓名的男子说,“我之前一直在找附近郊区更远的房子,但是我知道我连那样的房子也买不起,

现在我们终于可以搬去大房子,我也可以休息一阵子了,因为我知道我可以很好地照顾他们了。”

报道称,这祖父的幸运数字来源于家人的生日和儿子的忌日,虽然之前一直都没有中过奖,但是这次却一下子中了大奖。

“从乐透彩票出现以来,我就用这些数字买彩票,有些数字是我孩子们的生日,其中一个是我儿子的忌日”,他说。

不少网民知道这件事情之后都纷纷向这名祖父道贺,有人表示他应该中奖,还有人称这位善良的祖父终于可以歇一歇,松口气了。⑥5

据中新社



重庆现 3D 公厕

6月28日,重庆沙坪坝现3D公厕,市民如厕犹如森林探险。这个有森林、动物、高山、瀑布的公厕,为如厕市民营造出穿越的感觉。据了解,为增添公厕的艺术效果和趣味性,该公厕在地面、墙面上布置了11张3D画,让市民感受不同场景创造出的不同感受。⑥5

中新社

火星外壳何时形成? 早地球一亿年



火星外壳的形成到底耗费了多少年?据“中央社”报道,27日,一项研究推翻了过去人们对火星外壳形成时间的认识,研究显示,火星外壳比想象中更早生成,至少早地球一亿年。

从过去至今,数学模型都认为火星固化时间长达一亿年。但新研究透过检查火星陨石“黑美人”,解开了这个谜团。据悉,“黑美人”从火星坠落至撒哈拉大沙漠,于2011年被发现。

据报道,研究人员从一颗名为“黑美人”(Black Beauty)的火星陨石中提取锆石矿物进行分析后,断定火星外壳在454700万年前

便已硬化,时间约仅在太阳诞生2000万年后。

这份报告在期刊《自然》上发布,高阶研究员、丹麦“恒星及行星形成中心”科学家毕札罗说:“行星最后形成的是外壳,而火星主要外壳形成的时间,比先前所想还要快很多。”

同时,毕札罗称:“我们的研究结果显示,火星可能出现有海洋及生命的环境,且比地球生成早上许多。”

至少,目前就人类所知,水被认为是生命形成的基本前兆。报道称,火星或一度比现在更像地球,有浓厚的大气层、充足的水和遍布在这个星体的海洋。⑥5

据中新社

霸王龙可能不会吐舌头

有“恐龙之王”之称的霸王龙张开血盆大口,吐着舌头,凶恶地扑向猎物……但中美科学家一项最新研究发现,许多影视作品描绘的这个经典画面可能并不完全正确。

发表在美国《科学公共图书馆·综合》杂志上的新研究指出,霸王龙的舌头很可能像短吻鳄那样短而平扁,固定在口腔底部,所以它的舌头无法灵活地伸出,长期以来复原霸王龙吐舌头的方式都是错误的。

借助美国得克萨斯大学奥斯汀分校的“高分辨率X射线计算机断层扫描设备”,中

国科学院古脊椎动物与古人类研究所李志恒团队比较了霸王龙等恐龙、翼龙、短吻鳄和现代鸟类的舌骨。

结果显示,大多数恐龙的舌骨和短吻鳄类似,短小而简单,无法支持舌头的自由活动。不过,舌骨的形状在翼龙、似鸟恐龙和鸟类中具有多样性。

研究人员推断,这些动物舌头的灵活程度很可能与能否飞行相关,飞行带来了新的进食方式,让舌头形态更多样、更具灵活性。⑥5

据新华社

月亮都烧起来了

英国沙德伍兹沼泽上周日发生火灾,并且持续至今。据英国媒体报道,着火地带长达6000米,火灾导致多户居民被迫撤离,2所学校关闭。50名消防员在现场灭火,军队进入待命状态。曼彻斯特地区消防部门表示,将对火灾进行评估,并在27日进行“集中打击”。

这张被摄影师夜间抓拍到的照片,正好把月亮当做背景,感觉熊熊燃烧的山火把月球都点着了。⑥5

中新社



她养了两只孟加拉虎



美国佛罗里达州的詹尼斯·哈蕾,在家里养了两只孟加拉虎。从老虎很小的时候就开始养,她把两只老虎安放在自家后院里。哈蕾平日跟它们嬉戏打闹,给它们梳毛,还经常让家里人陪两只老虎玩耍活动。她为此在20年前就辞了职,一直专职在家照顾两只老虎,每天花的时间超过10小时。

把老虎当宠物养,听起来

有点不可思议,事实上,这在美国并不是什么稀罕事,而且完全合法。据不完全统计,养在美国人后院和动物园的老虎,加起来总共有7000多只,而全世界还在野外生存的老虎也只有3890只。也就是说,美国人圈养的老虎(宠物和动物园饲养),是全世界野生老虎数量的近两倍。

大部分养老虎的人,都宣

称自己是为了保护“濒危动物”,而美国野生动物保护人道协会的人却认为,这些人无非就是为自己标新立异。而且把老虎当宠物养,对于老虎本身的害处显而易见,大部分人的家庭都没有足够供老虎健康活动的空间(至少7.7平方公里),狭小的活动空间会让它们身心都受到伤害。⑥5

据中新社